
 

Win Travel Club SRL  Agenție de turism On Line 
Reg Com: J35/753/2024;  www.wintravel.club 

CUI: 49635227                        Licența de turism nr. 3000/10.04.2024 

Telefon: 0744-648072  Capital social subscris si vărsat: 25.000 Lei. 

Cont RON: RO43BTRLRONCRT0CR2255501;   Asigurat Omniasig cu Polița 

Cont EUR: RO87BTRLEURCRT0CR2255501;   Seria I nr. 58080 / 15.03.2024 

Cont USD: RO02BTRLUSDCRT0CR2255501. 

 
Columbia, oficial Republica Columbia, este o țară situată în partea de nord-vest a Americii de Sud, 

având ieșire la Oceanul Pacific și la Marea Caraibelor. Este a patra cea mai mare țară din America de Sud și a 
doua cea mai populată, cu o populație diversificată și bogată din punct de vedere cultural. 

Geografie: 
Dispune de o varietate de peisaje, de la munți (Anzi) și jungle tropicale (Amazon) până la plaje și savane. 
Este una dintre cele 17 țări megadiverse ale lumii, găzduind un procent semnificativ din biodiversitatea 

globală. 
Capitala și orașele principale: 
Capitala este Bogotá, un centru cultural și economic important. 
Alte orașe importante includ Medellín, Cali și Cartagena. 
Economie: 
Este o economie emergentă, cu sectoare principale incluzând agricultura (cafea, flori), mineritul (aur, 

smaralde) și energia (petrol). 
Industria turismului este în creștere, datorită atractivității naturale și culturale a țării. 
Cultură: 
Bogată și diversă, influențată de tradițiile indigene, spaniole și africane. 
Recunoscută pentru muzică (cum ar fi cumbia și vallenato), dans (salsa) și gastronomie variată. 
Istorie: 
Istoria sa include colonizarea spaniolă, independența obținută în 1810 și diverse perioade de 

instabilitate politică și conflicte interne. 
În prezent, este cunoscută pentru eforturile sale de pace și dezvoltare economică și socială. 
Columbia este o țară fascinantă, cu o combinație unică de peisaje naturale spectaculoase și o cultură 

vibrantă. 
 

ITINERAR: 
Bogotá - Zipaquirá + Guatavita, Caño Cristales, Medellin, Penol, Guatape, Santa Marta, Cabo San Juan, 

Palomino Guajira, Katanzama, Cartagena, Rosario Island,  
 
 
Este esențial ca turul spre Caño Cristales să înceapă Joia sau Sâmbăta din cauza conexiunilor aeriene. 

 
Ziua 1: Luni / Miercuri Bogotá. 
Sosire la Bogota! Bun venit și asistență pe Aeroportul Internațional El Dorado. Transfer la hotel, 

Check-in și cazare. 

 
Ziua 2. Marți/Joi Bogotá - Tur de oraș. 
Mic dejun la hotel. Tur panoramic de oraș prin centrul istoric al Bogotei, numit și „La Candelaria”. Vom vizita 

Muzeul Aurului, unde vom vedea aproape 34.000 de piese de aur prehispanice și peste 25.000 de obiecte 

precolumbiene. După aceea, vom vizita Casa de la Moneda și Donation Botero, unde sunt expuse piese de artă 

ale maestrului Fernando Botero. Botero este un artist columbian recunoscut la nivel internațional în diferite tehnici 

artistice, cum ar fi pictura, desenul și sculptura. Turul se va încheia cu un tur panoramic al Plaza de Bolívar 

(Catedrala Primă, Casa Nariño, Palatul Liévano și Palatul Justiției). Dupa-amiaza, intoarcere la hotel si timp liber. 

Durata: 4 ore 

Include: bilet de intrare la Muzeul Aurului, Casa De La Moneda și donația Botero, serviciu de ghid în limba 

engleză și transport privat și card de asistență medicală locală. 
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Ziua 3. Miercuri/Vineri Bogotá - Zipaquirá + Guatavita . 
Mic dejun la Hotel. Un circuit prin Guatavita și Catedrala de sare din Zipaquirá va începe la ora convenită: Un 

circuit complet prin așa-numita „Sabana de Bogotá”. Turul va începe din Bogotá până în orașul Zipaquirá , unde 

se află unul dintre principalele obiective turistice din Columbia, maiestuoasa Catedrală de sare construită la 180 

de metri adâncime dintr-o mină de sare. Mai târziu vom pleca spre Laguna Guatavita , cunoscută istoric și în 

întreaga lume pentru legenda „El Dorado”. Seara, intoarcere la Hotel. (Include prânzul) 

Durata: 10 ore, 

Include: Intrarea în laguna Guatavita , Catedrala de sare Zipaquirá , serviciu de ghid, Prânz și transport privat, 

Card de asistență medicală locală 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ziua 4. Joi/Sâmbătă. Bogotá - La Macarena ( Caño Cristales) (mic dejun, prânz și cină): 

Notă: Este esențial ca acest Tur să înceapă Joia sau Sâmbăta, datorită conexiunilor aeriene posibile 
între cele două puncte. 

Mic dejun la hotel. Dimineața, se va face transferul la Aeroportul Internațional El Dorado pentru a lua zborul 

charter programat (Inclus), ora programării la aeroport este la ora 05:00, durata zborului este de aproximativ 1 

oră. Sosire în municipiul La Macarena și discuție de introducere de către autoritățile municipale, ne vom transfera 

la cazarea alocată, se va acorda o cameră pentru schimbarea hainelor și depozitarea bagajelor; Un loc alternativ 

la Caño Cristales va fi vizitat conform indicațiilor și atribuit de autoritățile de mediu. 

• Locul alternativ 1 - Caño Cristalitos și punct de belvedere 

• Locul alternativ 2 - Caño Piedra 

• Locul alternativ 3 - Rio Bajo Lozada 

Prânzul (inclus) va fi luat în timpul activității alocate. 

Întoarcere la hotel pentru check-in (15:00), cină (inclusă). Cazare 
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Ziua 5 Vineri/Duminică. Cajuche Spring. ( Caño Cristales) (mic dejun, prânz și cină 
Mic dejun la hotel. Începutul călătoriei cu o plimbare de 20 de minute cu barca pe râul Guayabero, bucurându-ne 
de peisaj, apoi trecem la SUV-uri 4x4 cu o durată de călătorie de 20 de minute către Cajuche Spring. 
Coormacarena sau Parcurile Naționale ne vor aloca poteca pe care să o urmăm, in conformitate cu permisiunea 
primită. Prânz tipic (Inclus), care se ia în timpul plimbării; acesta va fi învelit în frunze de banane " Bijaos " pentru 
a evita risipa. Ne întoarcem în orașul La Macarena în același mod în care am intrat în zonă. Noapte de integrare: 
spectacole de artă populară și gastronomia zonei. Vor fi prezentate muzica și dansurile locale, iar mai târziu, va 
avea loc o integrare a tinerilor din regiune cu turiștii în vizită. Cină (Inclus). Odihnă. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Ziua 6 – Sâmbătă/Luni Traseul montan La Macarena ( Caño Cristales) - Bogotá (mic dejun) 

Mic dejun la hotel. Dimineața, plecați pentru a vizita traseul din Caño Cristales alocat de entitățile de mediu 

conform avizelor autorităților. (Prânzul inclus ) 

În jurul prânzului transfer la aeroport pentru a lua un zbor charter (Inclus), ora estimată de plecare este între 13:00 

și 17:00 către orașul Bogotá. 

Sosire in orasul Bogotá, asistenta la Aeroportul International El Dorado si transfer la hotel pentru check-in 

respectiv. Cazare in Bogota. 
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Ziua 7 – Duminică/ Marți Bogotá- Medellin 
Întâmpinare și asistență la Aeroportul Jose Maria Cordoba urmate de transfer la Hotel. O să petrecem o după-

amiază grozavă vizitând principalele obiective turistice ale orașului: Parcul San Antonio, Piața San Ignacio, 

bulevardul tradițional La Playa, Clădirea Coltejer (unul dintre simbolurile înfloritoarei paisa), Parcul Sculpturilor, 

care conține peste 20 de sculpturi donate de Maestrul Fernando Botero orașului Medellín, casele mari și conacele 

din cartierul tradițional Prado, Parque de Los Deseos, Unitatea Sportivă Atanasio Girardot unde se desfășoară 

majoritatea sporturilor practicate în oraș, pe lângă centrul de convenții Macarena remodelat, vechea arenă de 

tauri. În cele din urmă, vizităm tradiționalul Pueblito Paisa și încheiem cu un tur prin zona Poblado, unde vom 

vizita Parque del Poblado, Parcul Lleras și Mila de Aur, inima financiară și hotelieră a orașului. 

 

Durata : 4 ore 

Include : Transport in vehicul turistic, ghid bilingv. Opriri la Barefoot Park, Sculpture Park, Wish Park și Pueblito 

Paisa, metrou și intrarea telecabina. 
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Ziua 08 Medellín- Peñol și Guatape  

Mic dejun la Hotel Tur în Orient: Piedra del Peñol și zona lacurilor de acumulare. Noul oraș El Peñol este un 

punct de plecare fundamental pentru a cunoaște trecutul acestei zone. Vizita va continua la maiestuoasa Piedra 

del Peñol , care este una dintre cele mai interesante atracții naturale din Columbia. Mai târziu vom vizita orașul 

Guatape, faimos pentru detaliile subsolurilor caselor. Aici vom face un tur cu mototaxi. După aceea, vom vizita 

Peñol -Guatape , cu barca (cost suplimentar). Acolo ne putem bucura de un peisaj unic. (Prânzul nu este inclus) 

 

Durata : 8 ore - Zile de funcționare: În fiecare zi 

Include : Tur conform descrierii, tur cu motocicletă taxi, ghid bilingv, transport și card local de asistență medicală. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ziua 09 Medellin – Santa Marta – Tur de oras 

Mic dejun la hotel si transfer la Aeroportul José María Córdoba pentru a lua zborul (nu este inclus) catre Santa 

Marta. Se recomandă să luați zborul dimineața. Sosire pe aeroportul Simón Bolívar din Santa Marta. Bun venit si 

asistenta si transfer la hotel. Timp liber pentru prânz (Prânzul nu este inclus) . 

După-amiaza, tur de oraș pe străzile principale și vizitarea Quinta de San Pedro Alejandrino, o veche moară de 

zahăr unde Simón Bolívar - eliberatorul Columbiei- și-a petrecut ultimele zile. Aici puteți vedea trei colecții diferite, 

colecția istorică, colecția modernă și grădina botanică. Vizită la Catedrala Bazilica Mică, Muzeul Aurului sau Casa 

Vamală, unde Simón Bolívar era și în ultimele sale zile ale vieții și după ce a murit, și care astăzi este Muzeul 

Aurului. Aprecierea unei colecții extraordinare, care pune în context moștenirea culturală și observarea casei 

coloniale frumos restaurate care vă invită să explorați trecutul și prezentul Santa Marta. Întoarcere la hotel. 

 

Durata : 04 ore. 

Include : Taxe de intrare la locurile descrise, ghid bilingv, transport privat și card local de asistență medicală. 
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Ziua 10. Santa Marta –  - Cabo San Juan 

Mic dejun la hotel . Plecare la Parcul Natural Tayrona situat la 45 de minute de Santa Marta. Acesta este un 

sanctuar al naturii, cu o fascinantă biodiversitate , plaje și reprezentare a culturilor indigene. După trecerea prin 

sectorul Cañaveral , noi vom începe drumeșia de aproximativ o oră de-a lungul traseului ecologic până când vom 

ajunge în sectorul Arrecifes, vom face o scurtă oprire pentru a admira peisajul și să poze. Continuăm spre plajele 

din Cabo San Juan cu ghidul, în această plimbare de aprox 30 min. Timp liber pentru o baie în răcoritoarea Mare, 

urmat de prânz (inclus). Întoarcerea tot la pas, jos de-a lungul aceluiaș traseu, către Intrarea principală în Parc. 

Întoarcere la Hotel. 

 

Durata : 10 ore, 

Include : Transport privat, ghid turistic profesional în limba engleză , intrare la Parcul Natural Tayrona și prânz 

tipic regional. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ziua 11 Santa Marta – Palomino Guajira 

Mic dejun la hotel . La ora stabilită, transfer către cel Municipiul Palomino. După-amiază liberă la Hotelul unde se 

asigură cazarea. 

 

Ziua 12 Palomino Guajira - Katanzama - Tubing pe râul Rio Don Diego 

Mic dejun la hotel . La ora stabilită, transfer în orașul Perico Aguao. Ne conectăm cu strămoșii noștri ancestrali și 

învăţăm din cunoștințele lor și luăm legătura astfel cu Mama Pământ. Populația indigenă din Katanzama ne 

prezintă crâmpeie din viața lor zilnică. Facem un tur de case și locuri comunitare, învățăm despre bucătăria lor și 

obiceiurile Arhuacos. Intrăm pe plantatii pentru a învăța despre culturile lor și uneltele cu care muncesc. 

Continuăm vizita cu vedere la mare și ne bucurăm de un picnic delicios în timpul în care putem învăța să ţesem 

rucsacuri tradiţionale. La sfârşitul de turului prin comunitate, ne întoarcem la punctul de pornire spre râul Don 

Diego, unde noi vom sfârşi cu o coborâre pe plute de-a lungul acestuia până când ajungem la gura de vărsare a 

râului în Mare. Pe parcursul acestui tur ne putem relaxa și vedea speciile trăiesc în asta zonă. Înapoi la Hotel, 

cazare. 

Durata : 09 ore 

Include : Transport privat de la / la Hotel în Santa Marta, Hoteluri lângă Tayrona sau Parcul Național Palomino, 

ghid local în spaniolă, ghid în engleză, donație de materiale de muncă, Hidratare, Prânz picnic, asistență 

asigurare. 
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Ziua 13 Palomino Guajira – Cascada La Danta 

Mic dejun la hotel . La ora convenită, de la hotelul nostru împreună cu un ghid local ne deplasăm spre râul 

Guachaca , unde începem o drumeție la cascada Danta, un nume dat de localnici în onoarea animalul cu același 

nume, care cu ceva timp în urmă putea fi văzut aici în zonă. Această potecă de 3 km este foarte plăcut de parcurs 

când se merge de-a lungul râului pa mal, putem asculta sunetele naturii, să vedem plantațiile de banane și relieful 

variat până când ajungem la destinația noastră, unde ne bucurăm de o frumoasă priveliște și o baie la poalele 

cascadei. Vom avea timp sa ne odihnim și să mănâncăm fructe și gustări locale. Apoi ne întoarcem la punctul de 

pornire și vom merge la Hotelul nostru. Cazare . 

Durata: 05 ore 

Include : transport privat cu vehicul, de la / la hotel din Santa Marta sau alte sectoare, îndrumări în spaniolă sau 

engleză, ghid local, taxe de intrare, hidratare, asistență asigurare, gustări și fructe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ziua 14 Palomino – Cartagena 

Mic dejun la hotel si transfer la cel oraș din Cartagena. Aproximativ durata : 04 ore. Sosire la Hotel, chcek-in. 

 

După-amiază vizită în zona rezidențială Bocagrande, Castillogrande și Manga. Sosire la Cima de la Popa, unde 

noi vom avea o vedere panoramică către oraș. Vizită ghidată la mănăstire și biserică. Vizită ghidată la Castelul 

San Felipe de Barajas cea mai importantă lucrare militar inginerească realizată de Spania în America şi care 

protejat acest oraș de atacurile piraților. La sfârşitul acestei vizite, ne vom întoarce la hotel de - a lungul Santander 

Avenue unde putem admira bastioane și zidurile centrului istoric; vom vizita centrul meșteșugăresc Las Bóvedas. 

După amiază ne vom întoarce la Hotel. 

 

Include : transport , ghid, taxe de intrare și card asistență medicală locală. 

Durata : 04 ore. Zile de Operare: fiecare zi 

 

Ziua 15 Cartagena - Insulele Rosario. (Charm) 

 

Mic dejun la hotel . Zilnic plecare: ora 08:30. Plecare de la docul Marina Santa Cruz: 08:00 - întreaga zi vizitare 

insule, pentru a ne bucura de apele cristaline. Acolo putem face scuba diving sau snorkeling (opțional). La 

Pegasos Pier, urcați într -o barcă cu motor sau iaht , cu un tur panoramic al golful Cartagena si Bocachica , unde 

puteți admira un frumos peisaj cu forturile vechi din San Fernando și San Jose. Navigare de-a lungul coastei 

Insulei Baru ajungem la insula bază din Insulele Rosario. Timp liber pentru Mare si facilitățile oferite. Întoarcere 

la hotelul din Cartagena. 
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Include : Turul insulelor, prânz tipic și card asistență, transfer Hotel/Port/ Hotel 

Durata : 8 ore. Zile de funcționare: Fiecare zi . 

Nu sunt Incluse: Taxe de navigație și Coralia 10 USD de persoană , Oceanarium intrarea 10 USD de persoană . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ziua 16 Cartagena – RETUR spre casă 

 

Mic dejun la Hotel, Dimineata Libera si apoi transfer la Aeroport. Zbor spre casa. 

 

***turul se încheie*** 

 

 

 

 

 

 

 

INCLUDERI / EXCLUDERI: 

 

Oferta include : 

 

❖ 03 nopți în Bogota 
❖ 02 nopți în La Macarena (Caño Cristales) 
❖ 02 nopți în Medellin 
❖ 02 nopți în Santa Marta 
❖ 03 nopți în Palomino 
❖ 02 nopți în Cartagena 
❖ Bilet de avion Bogota / La Macarena / Bogota 
❖ Zilnic mic dejunuri. 

❖ Vizitele descrise în program cu ghidaj în limba engleză. 

❖ Aeroport /hotel/ aeroport transferuri. 

❖ Card de asistență medicală locală. 
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Oferta nu include 

 

❖ Servicii nespecificate în program 

❖ Alimentele și băuturi nespecificate. 

❖ Bacșișuri (ghizi, șoferi) 

❖ Cheltuieli personale, cum ar fi: apeluri telefonice, spălătorie, room service, printre altele. 

❖ Procesarea vizei sau a valorilor consulare (Când/dacă este necesar). 

❖ Taxe de andocare și alte taxe nespecificate. 

❖ Bilete de avion internaționale și/sau interne. 

 

TRASEUL: 
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CONDIȚII STANDARD GENERALE APLICABILE*: 

 

1. Serviciile de ghidaj sunt oferite cu ghizi specializați și licențiați în limba specificată în prezentul 

program. 

2. La sosirea la destinație, turiștilor străini li se vor aplica taxe locale tarifelor de cazare, taxe locale 

care se achită la hotel. 

3. Serviciile se consideră rezervate doar după achitare. 

4. Serviciile rezervate și ne-efectuate NU se rambursează, indiferent de motiv. (Întârziere zbor și 

pierdere conexiune sau anulare zbor, caz de boală, etc). 

5. Agenția de turism Win Travel Club nu este responsabilă în niciun fel pentru eventuale 

modificări/anulări în progamul de zboruri al companiilor aeriene (internaționale sau locale). 

6. Tarifele prezentate în programe NU sunt valabile pentru sezonul de vârf (exemple, însă fără a se 

limita strict la acestea: Paște, Crăciun, Anul Nou Chinezesc, Ramadan, Revelion, Carnaval, etc) 

* Condițiile Standard Generale se suplimentează la definitivarea pachetului, când se cunosc toate 

detaliile solicitate de turist, în funcție de specificul activităților alese. 


